
Метою виховної діяльності кафедри політичних наук є формування 

національно свідомої, громадянсько відповідальної особистості здобувача вищої 

освіти, розвиток професійної ідентичності майбутніх політологів, утвердження 

демократичних цінностей, патріотизму, поваги до історичної пам’яті та 

соціальної відповідальності. 

Основними завданнями виховної роботи є формування академічної 

культури та професійної спільноти студентів, національно-патріотичне 

виховання і збереження історичної пам’яті, розвиток громадянської активності та 

волонтерської свідомості, утвердження поваги до національних традицій і 

культурної спадщини, поєднання професійної підготовки з практичним досвідом, 

а також розвиток комунікативних навичок, критичного мислення та soft skills. 

Виховна діяльність кафедри має комплексний характер і здійснюється 

через взаємопов’язані напрями, що охоплюють академічну інтеграцію студентів, 

національно-патріотичне, громадянське, культурно-історичне та професійно-

практичне виховання. 

Формування академічної ідентичності та професійної спільноти студентів 

розпочинається з їх інтеграції у професійне та університетське середовище. 

Урочиста посвята у студенти-політологи, що відбулася 20 листопада 2025 р., та 

вручення студентських квитків стали важливим етапом входження 

першокурсників до академічної спільноти. Відзнаки від кафедри політичних наук 

підкреслили значущість обраної спеціальності та сприяли формуванню 

професійної самоідентифікації здобувачів освіти. 

Цей захід одночасно виконує виховну функцію, зміцнюючи почуття 

приналежності до академічної та професійної спільноти, формуючи 

відповідальне ставлення до навчального процесу та активізацію участі студентів 

у громадському, науковому та культурному житті університету. Завдяки такому 

поєднанню урочистості, символічності та комунікації з викладацьким складом 

молодь починає усвідомлювати власну роль у формуванні демократичного, 

патріотично орієнтованого середовища та розвитку професійних 

компетентностей політолога. 



 

 

Джерело: https://www.facebook.com/share/p/1AHgcsdoQb/ 

Важливою складовою цього напряму є профорієнтаційна діяльність 

кафедри. Зокрема, 23 жовтня 2025 р. студенти та викладачі спеціальності 

https://www.facebook.com/share/p/1AHgcsdoQb/


«Політологія» взяли участь у заході Stefanyk Open Day, що забезпечив відкриту 

комунікацію з майбутніми абітурієнтами, популяризацію спеціальності та 

представлення академічного середовища як простору співпраці, розвитку й 

можливостей. 

 

Джерело: https://www.facebook.com/share/p/1Ab1zWgwms/ 

Важливе місце у виховній системі кафедри посідає національно-

патріотичне виховання та формування культури пам’яті, що реалізується через 

події, які поєднують академічну спільноту з національною історією та сучасною 

боротьбою України. У цьому контексті знаковою подією стала презентація книги 

«Єдності сила» доцентки кафедри політичних наук Тетяни Мадриги, що 

відбулася в університеті 18 березня 2025 р. Захід об’єднав волонтерів, військових, 

студентів, викладачів і представників місцевої влади. Обговорювали роль 

волонтерського руху, суспільної солідарності та взаємопідтримки в умовах війни. 

Книга постає як літопис сучасного українського волонтерства та відображає 

сторінки боротьби, самопожертви й допомоги, що стали частиною новітньої 

історії України. Такий формат заходів сприяє утвердженню цінностей єдності, 

відповідальності та активної громадянської позиції молоді, формує усвідомлення 

власної ролі у розвитку суспільства та виховує повагу до морального й 

історичного досвіду попередніх поколінь. Учасники отримують можливість не 

лише теоретично осмислити значущість волонтерства, а й інтегрувати ці 

принципи у власну поведінку, соціальні ініціативи та професійну діяльність, що 

https://www.facebook.com/share/p/1Ab1zWgwms/


відповідає сучасним вимогам формування соціально відповідальної та 

патріотично налаштованої молоді. 

 

 

Джерело: https://www.facebook.com/share/p/186af65hE8/  

Логічним продовженням цього напряму стала презентація книги «Імена, 

що живуть вічно», присвяченої студентам і випускникам університету, які 

https://www.facebook.com/share/p/186af65hE8/


загинули за незалежність України. Подія мала глибокий морально-виховний 

зміст, сприяла осмисленню вартості свободи, формуванню шани до полеглих і 

відповідального ставлення до історичної спадщини. 

 

 



Джерело: https://www.facebook.com/share/p/1CT494K6E3/  

Продовженням цієї роботи є щорічна участь здобувачів освіти у 

благодійній акції «Мак пам’яті», яка поєднує символічне вшанування загиблих із 

практичною підтримкою українських військових. Така діяльність формує у 

студентів стійку громадянську позицію, розвиває культуру пам’яті, соціальну 

відповідальність та усвідомлення особистої причетності до підтримки 

захисників держави. 

 

Джерело: https://www.facebook.com/share/p/17ZmwrkAXw/  

Історична свідомість студентів поглиблювалася під час тематичної 

мандрівки Івано-Франківськом до 106-ї річниці Листопадового Чину, що дало 

змогу осмислити традиції українського державотворення та безпекові виклики 

минулого й сучасності. 

 

https://www.facebook.com/share/p/1CT494K6E3/
https://www.facebook.com/share/p/17ZmwrkAXw/


 

 

Джерело: https://www.facebook.com/share/p/1JyiHQXTFM/  

Патріотичне виховання посилювалося також через відвідування військово-

історичного музею «Герої Дніпра» та перегляд документального фільму «Да 

https://www.facebook.com/share/p/1JyiHQXTFM/


Вінчі», присвяченого Герою України Дмитру Коцюбайлу. Такі заходи поєднують 

історичну пам’ять із сучасним досвідом боротьби за державність. 
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Важливою складовою культурно-просвітницького напряму став також 

перегляд здобувачами освітніх програм «Політологія» та «Політологія. 

Національна безпека» документального фільму «Яремчук. Незрівнянний світ 

краси» у кінотеатрі «Космос». Стрічка, присвячена життєвому шляху музичної 

легенди Назарія Яремчука, виконала вагому просвітницьку функцію та сприяла 

осмисленню розвитку української культури в умовах тоталітарного режиму. 

 

 



Джерело: 

Поряд із національно-патріотичним компонентом кафедра послідовно 

формує в студентів розуміння зв’язку політики, культури й локальної 

ідентичності. Пізнавальна екскурсія Івано-Франківськом під керівництвом проф. 

Івана Монолатія дала змогу осмислити міський простір як носія політичної та 

історичної пам’яті. 

 

 



Джерело: https://www.facebook.com/share/p/1Df9f75kvN/  

У продовження цього напряму, 4 грудня 2025 р. студенти спеціальності 

“Політологія” (ОП “Політичні комунікації та публічна політика”) відвідали 

Івано-Франківський краєзнавчий музей та Палац Потоцьких (Простір 

Інноваційних креацій “Палац”), де практично застосували знання з освітньої 

компоненти «Політична історія України та українська культура». Здобувачі вищої 

освіти ознайомилися з експозиціями закладів, дискутували з працівниками, 

дослідниками та представниками громадськості міста, що сприяло формуванню 

критичного мислення, аналітичних навичок і розуміння взаємозв’язку 

політичного процесу та культурної спадщини. Організатори заходу – гарант ОП 

“Політичні комунікації та публічна політика”, проф. І. Монолатій, та асистент 

кафедри, д-р філософії М. Мосора. 

 

 

Ціннісний вимір виховання доповнюється участю у відзначенні Дня 

вишиванки, що утверджує повагу до національних символів і культурної 

тяглості. 

https://www.facebook.com/share/p/1Df9f75kvN/


 

Джерело: https://www.facebook.com/share/p/17WKaXYhK5/ 

Культурно-пізнавальний і командоутворювальний аспекти поєднали IV 

Манявські осінні політологічні зустрічі, під час яких студенти розвивали навички 

комунікації, взаємопідтримки та співпраці. Студенти відвідали Манявський Скит 

– Хресто-Воздвиженський чоловічий монастир, Блаженний камінь та 

Манявський водоспад, що дозволило поєднати активний відпочинок із 

культурно-історичним пізнанням регіону. У межах заходу здобувачі освіти брали 

участь у різноманітних командних активностях на свіжому повітрі, які сприяли 

розвитку комунікативних навичок, уміння працювати в колективі, 

взаємопідтримки та ефективної співпраці при доланні природних перешкод. 

Одночасно учасники зустрічей знайомилися з історичними, духовними та 

культурними цінностями регіону, що формує в них усвідомлення місцевої 

ідентичності та значущості культурної спадщини. Такий формат поєднання 

навчання, активного відпочинку та командної взаємодії сприяє розвитку soft 

skills, критичного мислення, соціальної відповідальності та формуванню 

спільнотної свідомості серед майбутніх політологів. 

https://www.facebook.com/share/p/17WKaXYhK5/


 

Джерело: https://www.facebook.com/share/p/1DSmsn6H85/  

Виховна складова професійної підготовки реалізується через поєднання 

теорії з практикою. У межах курсу «Масмедіа в політичному житті суспільства» 

організовано навчальну екскурсію до ТРК «Галичина» та «РАІ», де студенти 

ознайомилися з механізмами медіавиробництва, роллю засобів масової 

інформації у формуванні громадської думки та принципами інформаційної 

відповідальності. Такий досвід сприяє розвитку критичного мислення й 

медіаграмотності майбутніх політологів. Такий досвід сприяє розвитку 

критичного мислення й медіаграмотності майбутніх політологів. Крім того, 

спілкування з журналістами та редакторами дозволило студентам отримати 

практичні поради щодо професійної етики та ефективної комунікації у 

публічному просторі.  

https://www.facebook.com/share/p/1DSmsn6H85/


 

Джерело: https://www.facebook.com/share/p/1BdGfJQEMn/  

Отже, виховна робота кафедри політичних наук має цілісний і системний 

характер. Вона поєднує академічну інтеграцію студентів, національно-

патріотичне та громадянське виховання, збереження історичної пам’яті, 

культурну спадкоємність і професійно-практичну соціалізацію. Реалізовані 

заходи сприяють формуванню активної громадянської позиції, поваги до 

національних цінностей і професійної відповідальності майбутніх фахівців у 

сфері політичної науки. 

 

https://www.facebook.com/share/p/1BdGfJQEMn/


 

 


